



# 从时空看奇迹的产生

文 / 澜石

在这个社会上，我们总是以地球为出发点，来认识空间这样一个概念的。由于有地磁这样一个特性存在，司南的出现，地图的三维定位系统理论也就形成了，可是在同一个地点，在不同的时间位置上，也会有不同的时空形态。此时，人们把时间也纳入了空间系统。这样，就出现了四维空间学说，人文中也有了沧海桑田这样一个成语。人事全非，虚实易位。当我们开始研究古中华文明的经络穴位时发现，有另外一种不可见光存在。它同时存在于这个四维空间，却可以通过刺激穴位的方法来调节这个四维空间的状态。此时我们既不是调适三维空间，也不是在时间场上控制，却能改变这个空间的状态。把它说成五维空间，可是，又不能很好的描述出它的形态及作用。因为我们科学基础理论都只停留于四维空间，而且对于一个死去的人，通过解剖，我们也找不到穴位的物质场，这种不可见光也消失了，大胆的科学开始引入灵魂学说这样一个概念，发现生命现象却有轮回的存在。

如果轮回是真的，那么，时间场是可以向前，也可以向后运行的。这样看来，时空就不再是单纯意义之中的天地定位[平面地东西南北了]。我们的时空基点就必然要放弃地磁这个基点，放弃万有引力学说，才能走入这个五维地时空体系。

一个人有生命，他的生命过程有两个走向：一个是适合他的生命状态，一个是逆向的。从这个角度出发，时间的推移与逆行就有了可能。此时谈长生不老，才是科学的态度了，修炼是可行的也就能得到接纳了。

《道德经》中说：“天长地久，天地之所以能长久者，以其不自生，故能长生。”如果人放弃欲望，无为而抱阴护阳，就能长生。而且道家确有做到寿长千年之人。张果老是帝尧时人，到唐明皇时，寿长三千多岁，他能准确讲出汉武帝时故事，不见于经、史、子、集，可时间、事件，却是不

错的。考据学者历代都有，没有人否认这个事实。相反，证明此事确有文字被考据学者所找到，只是文字不多，记叙不清楚，没法深入而已。道家是讲阴阳的，中医讲得阳者生，失阳者死，阳旺者寿，不失阳者，长生。也是从道家学说中来的。在现有的这个基点上，阳这个概念我们都说不清楚，生命的性质，我们就更讲不明白了。可中医确能讲出阳的特点来，阳是一种生命的运行之根本。阳失，则命亡，无行可考，就阴而成百相之形，叫阴成形。生长的概念是从有形来描述的。阳化气，气亡阳失，形坏而灭。万物皆然。守阳不失阳，正是这样一个途径。长生就是可以做到的，但不多见。那么阴阳空间体系就是五维这个体系，有此，人就能接纳了。他认为阴就是这个四维体系，阳就是第五维。走入这个体系，地磁、引力、当然就不起作用了。

可是，修炼的人能知道不但有五维空间的存在，他们把这个五维空间叫做三界世界，佛家讲娑婆世界，人还可以进入六维空间，在阳中还有“元”这样一个东西，是控制阳的。它可以把阳收集，把阳聚集成一个“元”，有人把它叫“混元”，或可“混沌”或叫“无极”。在无极这样一个状态下，时间、空间、天地概念都发生了根本变化。用人的语言都不能描述了。我们看密勒日巴修炼故事中，密勒日巴能用一把小刀，把那块本来就不大的一块布，无限的割成小块，每块都一样大，分给信众和有情，你能用现有的概念说清楚吗？可他做到了。因为他在六维空间做，聚阳而就阴。总不变其量。这个在《圣经》中，耶稣也做到了，把鱼分给众人，正好够吃。这种现象对人来讲，也只能用神迹来描述了。不信，你实实在在看到了？信，你看不到他是怎么做的。信这个神迹，是你走向修炼的开始。真能做到时，你的能力使你进入六维空间。入真人、如来、圣的世界去了。人的思维也只能追索到这样一个状态了。空间之复杂，真的不是人能认知得了的。

## 古籍中关于龙的记载：

文 / 大陆学员

# 龙戏珠是真的

龙是真实存在的生命，只不过是另外空间里，一般不会显现到这个空间中来。但特殊情况下，会显现到这个空间里来，据《平湖县志》记载，明代就发生了这样一件奇事。

明万历十六年(公元1588年)，平湖县(今浙江省平湖市)发生了一场大旱灾，很多人在灾难中被饿死了。当年秋天，忽然有人发现海上出现了一条巨大的白龙。白龙在海面上腾空飞舞，半边天空都被红光照亮。人们只能远远的看着这条龙，只见其从空中垂下龙头，鳞甲也随之而张开，好象打磨过的银片一样泛着银白色的光芒。在龙头上的两根龙角之间，还站着一位戴金冠穿紫衣的神人，神人仗剑而立，从地上人的角度看这位神人只有一尺多高。

海面顷刻间狂风大作，云水翻腾，天空立刻变的非常阴暗，咫尺之外都看不清东西了。这时白龙忽然吐出一颗龙珠，龙珠光芒四射，形成一团斗大的圆光，好像中秋明月那么明亮璀璨。龙珠在空中飞舞片刻后，就被白龙收回口中。白龙也随之消失不见。人们事后发现当地东湖的湖水已经被大风快吹干了，儒学前楼的房屋和石坊都被狂风吹坏，甚至还有人和小舟被狂风吹到空中，最后不知去向的。

这次白龙腾飞于海上的事件，并非出于文人笔记，没有任何文学虚构的成分，而是出于地方县志，是当地政府编纂并认可的地方史，可信度相当高。有力的证明了龙的真实存在，而且



龙头上还站立着神人，更加说明了神的存在，有神论才是对的，无神论不过是一个错误罢了。

# 绝处逢生的台湾保险业务菁英

文 / 沈容

连续四年站上寿险最高殿堂MDRT百万圆桌(Million Dollar Round Table)的舞台，杨雅娟想和大家分享的不只是出色专业的客户服务，更是绝处逢生的亲身经历，而这真实的生命故事要从十一年前开始讲起……

二零零七年，雅娟和先生步上红毯，幸福可期。然而，人生没有预警，当眼前一片晴空万里，你不会知道下一秒是否会风云变色。婚后半年，雅娟为尽快怀孕，到医院接受检查，却意外得知自己罹患了卵巢癌。手术一年后病情再度复发，这回妇产科医师严肃地告诉她，癌细胞已扩散到肠子，卵巢、子宫都须全部切除。

回忆当时情景，雅娟心有余悸，“我从内诊台下来后双脚无力，觉得天都要塌了！这么短的时间癌症从一期跑到三期，可是我才刚结婚，却被宣告不能有小孩。而且自己没有兄弟姐妹，如果死了，谁来照顾我的父母？！”无言问苍天的锥心之痛，让雅娟泣下如雨。

历经十几个小时的漫长手术，虚弱的生命象暴风雨中的破船，摇摇欲坠又无能为力。雅娟为自己请来看护，却没想到这名看护是一名法轮功学员，在悉心照顾她十几天后，和她讲述法轮大法带给人们的奇迹和美好。

雅娟摇头拒绝，她说：“我家就有一本《转法轮》，是第一次手术时表嫂寄给我的，我不相信一本书能有什么神奇效果。”看护知道雅娟尚存疑虑与成见，于是换个方式告诉她“修炼没有那么困难，至少我们可以做一个好人。”

病痛折磨如乌云罩顶，死亡恐惧如影随形，然而“好人”这两个字，却触动了雅娟内心深处如金子般善良的心。“我永远记得是二零一零年五月十八日那一天，我出院回家了，那时没有去想病情，而是在抉择要不要修炼。就在此时，送书后从未和我联络的表嫂竟打电话给我，她在电话那头一边哭，一边问我要不要修？”雅娟说：“住院期间我听了讲法录音，觉得师父讲得很有道理，然后我就决心修炼了！”

“佛性一出，震动十方世界。”(《转法轮》)当天晚上，雅娟做了一个清晰而深刻的梦。“我梦到原本像黑炭一样的右腿，在决心修炼后变得如琥珀般晶莹剔透，金光闪闪。我知道师父管我了。”第一次化疗后，雅娟戴着整顶假发、装着人工造口上了九天班。此后，她成为了一名幸福的法轮功修炼者。雅娟自觉的用修炼人的心性标准要求自已，面对发生在身边的一切。

### 生命被洗净捞起 焕然一新

也就两个月的时间，一心向善的生命已在地狱中被洗净捞起，焕然一新。当雅娟再度回到医院时，熟练的护士惊讶地说：“为什么你的面颊整个不一样了，慈眉善目，和以前差好多啊！”连朝夕相处的先生也惊讶于妻子的个性变得和煦柔软、开朗乐观。

雅娟说：“化疗做完后，我就下定决心不要再来医院了。没想到当我把心一放到底，和医生如实说明原因后，他竟认同我的决定。医生告诉我：‘那你就好好炼功吧。你知道吗？我爸爸有四个儿子，都是不同科别的医生，我们都受过高等的医学教育，但我爸爸有很严重的糖尿病，怎么样吃药治疗

都没有办法。可是，只要我爸爸出去炼法轮功，他的血糖就控制得很好，这是我们学科学的人无法理解的。’”

医生的回答出乎她的意料，也让雅娟恍然明白，修炼后的每一次选择、每一步思考，都在考验着人心，也都在前进与后退的道路中摆放着自己。

化疗结束后，对雅娟的考验并没有停止。她回忆道：“记得有两次，我的胃很不舒服，痛到简直想把手伸进去将胃抓出来。我躺在床上不停翻滚。但只要想到师父说：‘佛为度你们曾经在常人中要饭，我今天又开大门传大法度你们，我没有因为遭了无数的罪而觉的苦，而你们还有什么放不下的呢？’”(《真修》)我还记得师父说：‘你觉着‘病’的怎么难过，希望你都坚持来，法难得。你越难受的时候说明物极必反，你整个身体要净化了，必须全部净化了。病根已经摘掉了，就剩这点黑气让它自己往出冒，让你承受那么一点难，遭一点罪，你一点不承受这是不行的。’”(《转法轮》)

“我就想自己这点痛算得了什么呢？”就这样，疼痛中她不停想着师父的法，告诉自己绝不做不合格的弟子。没想到就这样一个念头，剧痛很快消失了。她说：“到现在为止，年轻时代的胃痛宿疾从未再犯过，真的完全好了。”

### MDRT 百万圆桌认证荣耀

二零一四年，雅娟在休息两年后再度投入职场，选择的还是极具挑战性的南山人寿保险业务员。然而，让大家跌破眼镜的是，雅娟才入保险业四年，若包含今年，就已四度荣获MDRT的荣誉，成为国际公认的寿险顶尖菁英。

MDRT是国际性独立协会，包含来自七十九个国家、四百八十一家人寿保险公司的三万五千多位会员，均为世界一流的人寿保险和理财服务专业人士，而能获得此项殊荣的只占全球从业员人数的百分之二。很多人不解，没有背景财力的她究竟是如何办到的？

“其实当初选择保险业的初衷很简单，就是觉得可以和人见面聊天，告诉他们我的亲身经历，让他们知道法轮大法好。那既然我入行不是为了赚钱，所以一定是站在客户立场，介绍佣金很低、却给他们很好的产品。可能就是因为我一心为他的心态，客户会一直再转介绍客源给我。”

事实上，业务工作挑战性极高，抱着雄心壮志入行，却落得铩羽而归的例子比比皆是，而她自然也有遇到瓶颈的时候。“当我发现一个客户谈不来、两个客户拒绝你时，我就知道一定是自己的心态有问题。这时我会回想当初进来保险业的初衷，不是为了名不是为利，而是为了在与社会连结的过程中，让有缘人了解真、善、忍的美好。”

“很神奇的是，每当我向内找后，就会有人主动打电话向我请教保险的事情。同事也会问我，为什么客户会自己来找我？为什么你总是谈一两次就可以成功。我想是因为自己没有想把对方钱财拿来的心态，我会依据对方的需求去设想，让他感受到法轮功学员的真诚与善良。”

不把客户当财源，不把成交当业绩，雅娟所做的只是很简单的“为他人着想，对每一个都好”。她说：“客户有任何困难，我一定亲自到现场帮忙解决，把他们的事当作自己的事。现在客户不只会找保险会找我，很多其他问题都会找我。



例如有些年长者不会使用手机，他不问小孩而是问我，我好像变成他的家人，让他不管什么事会第一个想到我。”

### 因为修炼才能做到最好

每年一度的百万圆桌年会是MDRT的巅峰会议，雅娟入行初始便因保险销售额达到美国百万圆桌对台湾会员的要求，得以至北美参加。相较于同事的艳羡，雅娟心中想的却是怎么样让其他会员得闻大法真相。

“在法中我理解到，无论在哪里，都是我修炼的环境，所遇到的每一个人，也是我应该度化的有缘人！所以我参加的原因，就是想让大家知道我是因为修炼法轮大法，才能做到最好、最优秀。于是二零一六年我带着两套大法学员衣服、不同语言的简介、五十几朵水晶莲花和几百张真相书签前往温哥华参加年会。”

雅娟兴奋的说：“你知道吗？就在我还在思考要在什么地方发放资料时，竟然看到温哥华同修前来摆摊，那个兴奋激动的心情，简直难以言喻。原来师父一切都安排铺垫好了，就等着我们去。我利用中午休息时间在摊位旁边炼功，当时世界各地的会员在身边川流不息、听闻真相，还有几位中国人在我发正念时，不断研究挂在我胸前的MDRT会员证。”

雅娟表示：“那几天在公司安排的落基山观光火车上，我很荣幸拿着麦克风对着全车寿险菁英讲述真相，我告诉他们：我本来是被医院判了死刑的人，但现在能白白胖胖、身体健康地站在这里，完全是因为法轮大法的缘故。”雅娟说完，全车响起热烈的掌声。

结语：境随心转，在生命之舟被疾风暴雨肆虐之际，雅娟却因珍贵的修炼之心，峰回路转驶进霞光瑞彩的新世界。从自私自我到无私无我，雅娟正以太阳般慈善温暖的实际言行，告诉身边的每一个人：“法轮大法好、真善忍好！”